

国脚“进队费”并非虚传

# 三名前国字号教练涉嫌行贿受贿

□据 新浪体育

随着反赌扫黑的进行，除球员外，专案组在查案中也涉及了一些曾经的国字号教练。其中大部分是向南勇和杨一民行贿者，而随着南勇和杨一民的审判，案情也将大白于天下。

13日出版的《体坛周报》在报道中，用字母J、W和Z为代号点出了3名教练，并且在醒目位置写着“战栗吧 某些前国足教练”。

报道称，在这份专案组掌握的名单中，行贿最少者送了3万元，多者达到15万元。而引人注目的是3名比较有名的国字号教练，姑且将他们称为J、W和Z。

正是由于J的事发，杨一民涉案的证据才浮出水面，而足协另一名高官谢亚龙的落马也与其有关。W当年与张健强有着密切的联系，因此在张健强事发后，W曾经被专案

组带走协助调查。W在南勇当政时被委以重任，在南勇事发后，W也涉及其中多起案件。不过W行贿数额不大，因此并无大碍。Z教练则是因收取“进队费”而被专案组列入了名单中。

知情者表示：“专案组调查核对一些教练员名单，不仅说明过去进国字号球队的确存在权钱交易，更为重要的是，通过名单看，过去这种现象不是个例。”

事实上，目前专案组已经掌握了不少当年的国字号教练行贿受贿的证据，并证实了当年国字号球队的确存在买卖国脚资格的黑色交易。在足协与公安部的协同下，此前一直在南勇时代中被委以重任的国字号教练，将不会出现在新的国字号球队中。

在国字号领域，仅仅南勇的受贿问题就已经很严重，而部分前国字号教练在行贿足协高层的同时，也向球员收取进队费，这也形成了国家队进出的一个黑色利益链条。

国象女子世锦赛决出八强

## 中国棋手占据半壁江山

□据 新华社电

中国国际象棋协会消息，北京时间13日凌晨，2010年女子国际象棋世界锦标赛第三轮快棋加赛在土耳其结束。“天才少女”侯逸凡与棋学兼优的阮露斐将两位美女棋后淘汰，成功晋级1/4决赛。

加上此前通过慢棋晋级的赵雪和居文君，中国队在八强之中占据半壁江山。

侯逸凡的对手是中国的第三位世界棋后、现代表卡塔尔参赛的诸宸。在两盘慢棋赛中，两人各胜一盘。25分钟加10秒的快棋加赛第一盘，两人战得难解难分，握手言和。第二盘残局阶段，执白的侯逸凡抓住诸宸的失

误，险胜过关。

阮露斐是清华大学和卡耐基梅隆商学院的学生，难能可贵的是她在有限的参赛机会中总能给人带来惊喜。在与卫冕冠军、俄罗斯美女科斯坚纽克的快棋加赛中，阮露斐首盘执黑后手在西班牙开局中取得完胜，第二盘棋弈和对手，从而以一胜一和的战绩晋级。阮露斐是第三次参加世锦赛，这是她首次闯入八强。

在另外两场快棋加赛中，法国棋手斯科里普琴科和印度棋手哈丽卡取胜晋级。

第四轮比赛，阮露斐将对哈丽卡，赵雪迎战斯科里普琴科，侯逸凡和居文君的对手分别是拉诺和印度名将科内鲁。

■NBA 赛场

## 科比后程发力 湖人击破网队

□据 新华社电

科比在上半场第二节仅得1分的情况下，下半场砍下25分，率领洛杉矶湖人队在12日进行的NBA常规赛中以99：92客场战胜新泽西网队。

科比上半场状态一般，首节只有一次三分命中。他的队友开场后也找不到手感，直到比赛开始3分14秒后湖人队才首次得分。但当首节比赛剩余3分42秒时，湖人打出了一波11：4的小高潮，首节以30：24领先。

第二节，科比仅得到1分，但湖人队仍然保持了比分优势，以领先对手10分结束了上半场。科比从第三节比赛开始发威，6投4中，拿到11分，最后一节更是包办当节开始后的头4分。比赛最后关头，湖人队凭借加索尔的罚球和奥多姆一记三分球在客场获胜。

全场最高分属于科比的32分，奥多姆得到22分，加索尔有15分和11个篮板入账。洛佩兹为网队贡献了25分和9个篮板。这场比赛也是网队的七连败。



科比(右)在比赛中跳投。(新浪图片)

# 洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■洛阳市或由当地用户直接使用短信订阅本报，省内、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

■洛阳市或由本地用户通过内线打进电话来咨询和订阅本报。

■移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，  
3元/月，不收GPRS流量费。  
■联通用户发送短信712到10655885订阅，  
3元/月，不收GPRS流量费。

洛阳网  
www.lyc.com.cn

洛阳人看  
洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费。